

Szám: 5/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2019. november 28-án (csütörtökön)
16:00 órai kezdettel tartott üléséről**

Jelen vannak:

Benkovits György	elnök
Szautner Katalin	elnökhelyettes

Tanácskozási joggal jelen vannak az ülésen:

dr. Bartha Enikő	Önkormányzati és Szervezési Irodavezető
------------------	---

A lakosság részéről jelen van:

Püspöki Lászlóné
Püspöki László
Benkovits Bernadett

Helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló terme

Benkovits György elnök: Köszönti a Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy a 3 nemzetiségi önkormányzati képviselőből 2 fő jelen van, az ülés határozatképes. Megkérdezi van-e hozzászólás a napirenddel kapcsolatban, amennyiben nincs, kéri a szavazást annak elfogadásáról.

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete (2) igen szavazattal a napirendet elfogadja:

Napirend:

1. Tájékoztató a 2020 évre szóló feladat alapú támogatások vonatkozásában a Nemzetiségi Önkormányzat Bethlen Gábor Alapítványhoz benyújtandó pályázatairól

- **Ivandan 2020. június 27.**
- **Dalmát testvériség napja**, Szent Jeromosnak a dalmátok védszentjének ünnepe, a **Bratovština**
- **Sv Ivana**, a Szentendrei Keresztelő Szent János Dalmát Testvériség ujjáalakulása szeptember 30.
- **Stéger Ferenc (Franjo Štažić) emléknep és tudományos konferencia** március 28.
- **Ostensorium**, az 1780-ból származó szentségimádási dokumentum elhelyezése és felszentelése június 27.
- **Magarceva brda újság** (Szamarhegy) évente két alkalommal megjelenő horvát és magyar nyelvű periodika

- **Fjaka** címmel rendezendő **kiállítás katalógusa**.
- **„Schiavonék nyomában”**, utazás Velencébe annak évfordulójára, hogy 1451 március 24-én kétszáz dalmát megalapította a Dalmát Testvériség Egyesületet és életre hívták Scuola di San Giorgo degli Schivaonit
- **Dan is vali starigradi testvérárosi programon** való fellépés és részvétel, szeptember 15.
- **Horvát nyelvtanfolyam** január 1-től május 31-ig

Előadó: Benkovits György elnök

2. Tájékoztató a december 2-i közmeghallgatás előkészületéről

Előadó: Szautner Katalin elnökhelyettes

3. Egyebek

Benkovits György elnök: Javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szautner Katalin elnökhelyettest megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről.

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete (2) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat **20/2019. (XI. 28.) sz. határozata:**

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat jegyzőkönyv hitelesítőjének Szautner Katalin elnökhelyettest választja meg.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

1. Tájékoztató a 2020 évre szóló feladat alapú támogatások vonatkozásában a Nemzetiségi Önkormányzat Bethlen Gábor Alapítványhoz benyújtandó pályázatairól

Benkovits György elnök: Ismerteti, hogy az állami feladat alapú támogatások kiegészítése céljából a nemzetiségi önkormányzatnak a Bethlen Gábor Alapítványhoz pályázatokat volt célszerű benyújtani. A 2019. október 13-i nemzetiségi önkormányzati választásokat, illetve a nemzetiségi önkormányzat 2019. október 24-i megalakulását követően a pályázatok benyújtásának 2019. december 1-jei határidejéig elég rövid idejük volt. Előre ki kellett találni, végig kellett gondolniuk, hogy milyen programokat, rendezvényeket szeretnének a jövő évben megvalósítani, továbbá, hogy ezek a programok előreláthatólag mennyibe fognak kerülni, mennyit kérnek majd a Bethlen Gábor Alapból, tehát mennyit adnak hozzá az állami feladatalapú támogatásból, és mennyit kérnek mástól. Hozzáteszi, hogy lényegében arról van szó, hogy a jövő évben rendelkezésre álló pénzforrás alapján tulajdonképpen eldől, hogy mit tudnak majd megvalósítani. Hozzáfűzi, hogy még most ismeri csak meg ezt a finanszírozási gyakorlatot, illetve, hogy hogyan tekintenek majd rá ezekre a pályázatokra. Megjegyzi, hogy minden ilyen pályázásnak van csínja-bínja, és ezeket ő személy szerint még nem ismeri.

Említi, hogy a pályázati kiírás is, úgy látja, hogy minden évben változik. Például állóeszközökre a múlt évben még lehetett pályázni, a mostani pályázati kiírásban ez már nem szerepelt. Erre vonatkozó döntésük szerint kilenc pályázat került elkészítésre, egyrészt olyan rendezvényekre, amelyeket eddig is megszerveztek. A legfontosabb az Ivan Dan, ezt szeretnék még néhány új dologgal kiegészíteni, és megvalósítani. Nehézséget okozott, hogy például ha le akarnak utazni Stari Grad-ba, vagy onnan esetleg egy együttest akarnak hívni, akkor arra nagyon kevés volt az idő, hogy írjanak nekik, hogy megbeszéljék velük, hogy meghívják őket, és, hogy adjanak egy árajánlatot, vagy egy szándéknyilatkozatot, amelyet majd még lefordítanak, és, hogy a pályázatot így még határidőre be is tudják nyújtani. Erre tehát nem nagyon volt idő. Egy együttest keresett meg levélben, egy Kato Lena nevű együttest, hogy vállalnának-e fellépést, válaszoltak is tegnap, pedig a levelet november 14-én adta föl, hogy sajnos nem tudnak fellépést vállalni, a nyári időszakra már betelt a naptárjuk. Horvátországban is nyár pörgős időszak, akkor vannak az események, akkor vannak a rendezvények. Jó előre kellene tehát a nemzetiségi önkormányzati nyári rendezvény idejére lekötni ezeket az együtteseket. Ebből adódóan lesznek a rendezvényen magyar együttesek. Hozzáfűzi, hogy az egyik a Babra Együttes lesz, aki tavaly is volt, legalábbis pályáznak rá, a másik egy hagyományörző néptáncegyüttes, akik betanulnak Split környéki dalmát táncokat, illetve a Pomázi Tűzoltózenekar, aki szintén már állandó szereplő. Ismerteti, hogy egy kicsit szeretnének azért változtatni az Ivan Dan rendezvények hangulati kiegészítő elemei tekintetében. Ismerteti, hogy két fajta Iván Napi rendezvény van, az egyik a kis falusi jellegű, hagyományosabb, egyszerűbb, a másik a nagyobb vendégszámú, volumenű rendezvény. A Szent Iván éji ünnepségeken, Írország fővárosában, Dublinban például a Szent Giovanni (Keresztelő Szent János) szobor is ki van világítva. Olaszországban, Milánóban ez egy hatalmas népünnepély, amelyre mindenki fehérbe öltözik, és már most nem lehet rá jegyet kapni, annyira népszerű, és például Firenzében is ez egy hatalmas társasági esemény, és 100.000 euro fölött van a programnak a lebonyolítása, tehát ez egy óriási üzlet is. Az egyik érdekessége, hogy ott csillagszóróznak is. Ez azért érdekes, mert tárgyalt a kulturális vezetéssel, és őket is érdekelné, hogy maga az Iván Nap ne csak egy kis közösség ünnepe legyen, hanem ki lehessen bontani az egészet egy városi ünnepé. Említi, hogy ebből adódóan, kezdeményezni fogják, hogy ezentúl a város szervezeti és működési szabályzatában a nemzeti ünnepeken kívül két városi ünnep, az Ivan Dan és a „Preobrazsenye”, a szőlőszentelés ünnepe, a katolikus és a pravoszláv hívők két legnagyobb ünnepe is még berögzítésre kerüljön.

dr. Bartha Enikő irodavezető: Tájékoztatásként elmondja, hogy az Iván Nap Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) sz. önkormányzati rendeletében, a rendelet 3. §-ában megtalálható.

Benkovits György elnök: Elmondja, hogy a városi ünnep kategóriára szeretne volna helyezni a hangsúlyt, tehát, hogy elkülönüljön az említett két ünnep a nemzeti ünnepektől, és külön városi ünnepi kategóriaként szerepeljenek benne. Tekintettel arra, hogy ezek az ünnepek tradicionális, több mint 300 éves ünnepek. Ez a két ünnep lenne tehát egy bázis, aztán meglátják majd, hogy a képviselő-testület miként dönt erről. Szeretnék azt, hogy ez az ünnep is szép lassan városi ünnepé alakuljon úgy, hogy maga az ünnep megtartaná a jellegét, csak szép lassan kapcsolódna hozzá a város, mert ebben még turisztikai, vagy idegenforgalmi érdekesség is van.

Szautner Katalin elnökhelyettes: Megemlíti, hogy szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy jobban figyeljenek majd oda, mert korábban már egyszer jártak úgy, hogy a Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft. rászervezett egy másik programot erre a napra, és a vége az lett, hogy majdnem kudarcba fulladt emiatt a Daru piaci rendezvényük. Ha tehát a

Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft.-vel közösen rendezik, akkor azt csak úgy lehet, hogy ők akkor erre az időpontra más rendezvényt ne szervezzenek, hogy a rendezvények ne keresztezzék egymást.

Püspöki Lászlóné: Elmondja, hogy nyilván van programegyeztetés, ha ilyen eseményt szerveznek.

Benkovits György elnök: Egyetértését adja. Továbbá elmondja, hogy egyeztetést kezdeményez a nemzetiségi önkormányzat Szentendre Város Önkormányzattal való együttműködési megállapodásának megkötése, illetve annak kapcsán az önkormányzat intézményeivel történő együttműködés tekintetében. Hozzáteszi, hogy le kell egyeztetniük, hogy ki mit vállal. Ez részben segítség is lenne számukra. Részben azért, mert mások az önkormányzatnak az anyagi forrásai, mint a nemzetiségi önkormányzat anyagi forrásai. Említi, hogy a másik dolog, amin szeretne még változtatni, azok a rendezvény helyszín megvilágításának jellegét, a Szent Iván éji fényre szerveznék rá a rendezvényt, tehát éjszakába nyúlóan, hogy ez a csúcspontja legyen az egésznek. A fiatalok számára is ez jobban csábító. Ki lenne világítva a Daru piac, de nem reflektorokkal, hanem mécsesekkel, lámpásokkal, így meghittebb, kellemes hangulat lenne. Például, ahogyan most a Szentendre 1 Posta előtti téren az ünnepi világítás is ilyen, van egy sajátos hangulata. Elmondja, hogy számára nagyon tetszenek az olaszországi milánói rendezvény fényei. Említi, hogy a torinói Szent Iván éji ünnepeken is például az egész város ott van, és egy máglya köré állnak be. Hozzáfűzi, hogy Horvátországban, a tengerparton is nagyon hangulatos ez az ünnep. Ismerteti, hogy az Ivan Dan tulajdonképpen a Szentendrei Keresztelő Szent János plébániatemplom búcsúja, tehát a város búcsúja is egyben. Elmondja, hogy elég sok hírszöveget összegyűjtött azzal kapcsolatban, hogy milyen gasztronómiája volt ennek az ünnepnek. Említi, hogy nagyobb ételkínálat lenne, megtartanák a marhagulyást, és mellette behoznának még néhány Szamár-hegyi specialitást, például a bagóca levest, vagy például a csicseriborsó levest. Legyen tehát benne valami érdekesség a fiatalok számára is. Szeretnék tehát korszerűsíteni a gasztronómiai fogásokat, illetve attraktívabbá tenni ezt a rendezvényt. Ismerteti, hogy maga a búcsú korábban egy vásári esemény is volt. Éppen ezért vásári elemeket is szeretnének egy kicsit ebbe belevinni. Szeretnék meghívni a rendezvényre például a pomázi tobakosokat, vagy például olíva árusokat, a szentendrei borászokat. Szeretnék a rendezvényt ezáltal is egy kicsit hangulatosabbá, illetve vásáriasabbá tenni, szép fokozatosan. Megjegyzi, hogy ez a legértelmesebb pályázatuk, illetve az anyagiakban is az összes pályázattal megpályázott összeg csaknem felét teszi ki. Vetített képes előadásában ismerteti az említett Ivan Dan rendezvényt is tartalmazó, nemzetiségi önkormányzat által benyújtott alábbi pályázatokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat:

- **Ivandan 2020.** június 27.
- **Dalmát testvériség napja**, Szent Jeromosnak a dalmátok védszentjének ünnepe, a **Bratovština**
- **Sv Ivana**, a Szentendrei Keresztelő Szent János Dalmát Testvériség ujjaalakulása szeptember 30.
- **Stéger Ferenc (Franjo Štažić) emléknapi és tudományos konferencia** március 28.
- **Ostensorium**, az 1780-ból származó szentségimádási dokumentum elhelyezése és felszentelése június 27.
- **Magarceva brda újság** (Szamárhegy) évente két alkalommal megjelenő horvát és magyar nyelvű periodika
- **Fjaka** címmel rendezendő **kiállítás katalógusa**.
- **„Schiavonék nyomában”**, utazás Velencébe annak évfordulójára, hogy 1451 március 24-én kétszáz dalmát megalapította a Dalmát Testvériség Egyesületet és életre hívták Scuola di San Giorgio degli Schiavonit

Elmondja, hogy az 1700-as évek elején a romos, eredetileg Szent András tiszteletére szentelt szentendrei római katolikus templomot két kezükkel újjáépítő dalmátok, az akkor még egyetlen szentendrei katolikus közösség kérésére, Keresztelő Szent János tiszteletére szentelték újjá, így lett az akkor egyetlen nem pravoszláv templom búcsúja városi katolikus ünnep az Ivandan. Továbbá elmondja, hogy június 27-én, a Templomdobon a Keresztelő Szent János templomban már nem csak szentmise lesz, hanem a dalmát zászló ünnepélyes kihozatala, köszöntések énekkel és zenével és agape jellegű vendéglátás is. A mise után, de annak részeként a templom bejáratí helyiségében ünnepélyesen elhelyezésre és megszentelésre kerül az 1780-ból származó Szentségimádási rend, az egyetlen régi dalmát nyelvű okiratuk ostensoriumban. Az ünnep fő elemeit és helyszínét is megtartva a hagyományokat követve, de az elmúlt húsz évben történt kutatások által feltárt ismertekre alapozva megújítják az ünnepséget. Említi, hogy terveik szerint számos késő-középkori búcsúi elemmel bővítve rendezik meg az Ivandant. Olyan elemekkel, mint a középkori dalmát imádság, a zászlók és a dalmát láda közszemlére tétele, a tér lanternákkal való ünnepi megvilágítása, és zászlókkal való feldíszítése. De az agape régi gasztronómiáját is visszaállítják olyan régi ételekkel, mint a bagóca csicseri borsó leves, a baskot, vagy a jól ismert és népszerű ünnepi frirule. Hozzáfűzi, hogy a sajám vásári elemeit is megjelenítik a Daru piac-téren. Kapható lesz oliva, szarvasgomba, mézeskalács, bor és más régen is kínált áru.

Ismerteti, hogy az Ivandan, Keresztelő Szent János ünnepe mellett Szent Jeromos ünnepe volt az, amelyet a dalmát testvériség napjaként tartottak meg a szentendrei dalmátok. Szent Jeromos csodatételei és legendái közül a megszelídült oroszlán története a szentendrei dalmátok között régen ismert és népszerű. E történet, a számárhegyi dalmátok egyik identitás-történeteként maradt fenn, amelyben a megszelídült oroszlán a katolikus hitre tért dalmátokat szimbolizálta. Talán ezért is volt olyan erős Szent Jeromos tisztelete a számárhegyi dalmátok között sokáig, hogy még a Keresztelő Szent János templom a barokk szószékét díszítő Szent János evangelista szobrát, Jeromosnak mondták, annak ellenére, hogy a papok minden alkalommal elmondták, hogy a szobor nem Jeromos, hanem Szent János evangelista ábrázolása. Mégis így őrizte a közösség identitás-akarata. Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat a bratovština tradíciójának újjáélesztését tűzte ki célul. Ezért 2020. szeptember 30-án megrendezik a Dalmát Testvériség Napját, amely terveik szerint a szentendrei dalmát családok ünnepe lesz. A tizenöt Szentendrért újjáalapító, Benković, Dehurta, Fačkovec, Frangeš, Hrnčarović, Kilar, Kishanich, Kovačić, Kuharović, Malič, Pištur, Pivarčik, Sautner, Simlješa, Valentin dalmát családok képviselőit hívják össze és tartják meg a testvériség tanácskozását, a Szentendrei Keresztelő Szent János Dalmát Testvériség újjáalakuló ünnepi ülését, a consigliót, amely ezután, minden év Szent Jeromos napján a közösség ügyeiről szabadon tanácskozik.

Kihangsúlyozza, hogy Stéger Ferenc (Szentendre, 1824. december 2. – Szentendre, 1911. március 1.) operaénekes, tenor, korának Pavarottija. A nemzetiségi önkormányzat büszke Szentendre világhírű horvát- magyar fiának Stéger Ferencnek emlékére. Minden év tavaszán, március 28-án az első horvát nemzeti opera a Ljubav i zloba bemutatásának napján emlékeznek meg róla. Terveik szerint 2020. március 28-án délután 14.00 órai kezdettel a Musica Beata városi kórus tagjainak és karnagyának közreműködésével flashmobot tartanak, koszorúzással és tudományos konferenciával is emléket állítanak Szentendre híres szülöttjének. Délután 15.00 órától a Szamos cukrászda emeleti termében a város horvát nemzetiségi közössége, a város zenészei és zenetanára és a meghívott szakértő vendégeik részvételével, tudományos konferenciával folytatódik a megemlékezés. Mary Barbieri asszony Stéger Ferenc horvát vonatkozásairól tart előadást, majd Gaján Éva helytörténész Stéger Ferenc szentendrei életéről szóló előadása következik. Ezt követően a Zenetudományi Intézet munkatársának előadása következik, aki Stéger és a 19 század végi nemzeti operák

megszületésének körülményeiről címmel tart előadást.

Beszámol arról, hogy a szentendrei horvát-dalmát közösség és a járásban élő horvát nemzetiségiek tájékoztatására évente két alkalommal Magrceva brda címmel újságot kívánnak megjelentetni. A periodika a helyi horvát nemzetiségi közélet híreit, eseményeit, hivatott eljuttatni horvát nemzetiségi olvasóikhoz tájékoztatásként Szentedre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat legfontosabb döntéseiről, terveiről, továbbá hagyományaik, szokásaik megismertetése céljából. Céljaik közt szerepel a horvátországi Stari Grad, Szentedre testvérvárosa kulturális életének megismertetése, továbbá egy-egy évfordulóhoz kapcsolódva, a környék régi és mai horvát nemzetiségű hírességeinek bemutatása.

Megemlíti, hogy a nemzetiségi önkormányzat tervei között szerepel az 1780-as évekből származó dalmát nyelvű Szentségimádási rend, kézi merített papírra nyomtatott másolata, az ostensorium elhelyezése a Keresztelő Szent János Plébánia templom bejáratánál. E dokumentum bizonyítéka annak is, hogy a szentendrei dalmátok nem csak vinicolák, azaz szőlőmunkások voltak, hanem cipészek, csizmadiák, szabók, kalaposok, kádárok zsinegesek, bognárok, asztalosok, kőművesek is voltak közöttük szép számmal, akik a leghíresebb szentendrei céhek mesterei voltak, és a történelmi közhiedelemmel ellentétben nem csak a Szamarhegyen laktak, hanem város más részeiben, még a Fő téren is. A dokumentumot a Vincze Papírmerítő Műhely készíti, és az ostensoriumhoz méltó keretben lesz látható a régi cinterem, a mai Keresztelő Szent János Plébánia templom bejáratában.

Ismerteti, hogy a 2020. június 25. és július 4. között a Szentendrei Petőfi Kulturális és Hagyományörző Egyesület székházában megrendezésre kerülő Fjaka című kiállításhoz Képzőművészeti katalógust készítenek. A kiállítók személyén kívül Pistyúr Imréne festőművész, Pistyúr Imre Munkácsi díjas szobrász, a szentendrei dalmát közösség aktív tagjai. Említi, hogy a kiállító művészek e tipikusan dalmát életérzés és gondolat köré szervezett kis tárlaton kívánnak bemutatkozni szűkebb közösségüknek.

Örömmel tesz említést arról, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. március 20-23. között „Schiavonék nyomában” címmel emlékező zarándoklatot szervez Velencébe, a dalmát iskolába. A háromszáz éves velencei uralom idején, amikor Dalmácia vallási, szellemi, kulturális és gazdasági központja is a dózse székhelye volt, alakultak meg a Velencében élő, tanuló, vállalkozó dalmátok testvériségei. A két leghíresebb a San Giorgio és San Trifun Fraternitas volt. Megeléjelve a schiavone (szolga) helyzetüket 200 dalmát összegyűlt és 1451 március 24-én megalapították a Dalmát Testvériséget és a Tízec Tanácsához folyamodtak, hogy más velenceivel egyenrangú polgárnak ismerjék el őket. Amikor a dózse, illetve a Tízec Tanácsa ezt megadta számukra, megalapították a Scuola di San Giorgio degli Schiavonit (a Dalmátok Szent György Iskoláját). Mivel néhány szentendrei dalmát család ősi rokonai között voltak schiavonék, először 1967-ben, még titokban, az egyik szentendrei helytörténész felkereste az iskolát egy velencei útja során. Később, amikor erre már mód nyílt többen is megtették ezt. 2020-ban a szentendrei horvát-dalmát közösség újra éleszti a Bratovština Sv Ivana Dalmata Senandrija-t. A Szentendrei Keresztelő Szent János Dalmát Testvériséget Velencében első alkalommal egy kisebb autóbussznyi szentendrei keresi fel, egy tematikus zarándokút keretében. Terveik szerint két napot töltenek a városban, felkeresik a valamikori dalmátok lakta környéket és meglátogatják az iskolát is, amely a világhírű reneszánsz festő Vittore Carpaccio képeivel van díszítve.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak egyben az alábbiak szerint az elhangzott nemzetiségi önkormányzati pályázatokról szóló tájékoztató, továbbá a nemzetiségi önkormányzati pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztésekben szereplő határozati javaslatok elfogadásáról.

„Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzetiség Önkormányzat 2020 évre szóló feladat alapú támogatások vonatkozásában a Bethlen Gábor Alapítványhoz benyújtandó pályázatairól szóló tájékoztatót elfogadja.”

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete (2) igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
21/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzetiség Önkormányzat 2020 évre szóló feladat alapú támogatások vonatkozásában a Bethlen Gábor Alapítványhoz benyújtandó pályázatairól szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
22/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Ivandan, Keresztelő Szent János születésének napja, a templomdombi plébánia templom búcsúja, a szentendrei dalmátság több száz éves ünnepe. 2020. június 27.** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
23/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Szent Jeromos a dalmátok védszentjének ünnepe, a dalmát testvériség napja 2020. szeptember 30.** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
24/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Stéger Ferenc (Franjo Štažić) emléknep és tudományos konferencia 2020. március 28.** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
25/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Magarceva brda (Szamárhegy)** címmel évente két alkalommal **megjelenő periodika** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
26/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Az 1780-as évekből származó dalmát nyelvű Szentségimádási rend, kézi merített papírra nyomtatott másolatának, ostensorium elhelyezésére a Keresztelő Szent János Plébánia templom bejáratában** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
27/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi **Képzőművészeti katalógus a 2020. június 25. és július 4. között a Szentendrei Petőfi Kulturális és Hagyományőrző Egyesület székházában megrendezésre kerülő Fjaka című kiállításához** pályázattal egyetért, benyújtását javasolja.

Határidő: 2019. december 1.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

2. Tájékoztató a december 2-i közmeghallgatás előkészületéről

Szautner Katalin elnökhelyettes: Ismerteti, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2019. december 2-án, hétfőn 15.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart. A közmeghallgatáson a megjelent helyi dalmát közösségi tagoknak alkalmuk lesz a nemzetiségi önkormányzat képviselőihez a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatban kérdést feltenni, illetve javaslattal élni. Terveik szerint ez alkalommal a nemzetiségi önkormányzat által benyújtott pályázatokról tájékoztatják az egybegyűlteket. Említi, hogy Benkovits György

elnök ehhez kapcsolódóan egy vetített képes előadást kíván tartani, és dalmát gasztronómiai különlegességekkel várják az érdeklődőket.

Benkovits György elnök: Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az alábbiak szerint a Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 2-i közmeghallgatás előkészületéről elhangzott tájékoztató elfogadásáról.

„Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 2-i közmeghallgatásának előkészületéről szóló tájékoztatót elfogadja.”

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete (2) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
28/2019. (XI. 28.) sz. határozata:

Szentendre Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 2-i közmeghallgatásának előkészületéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

3. Egyebek

Benkovits György elnök: Megállapítja, hogy az Egyebek napirendi ponthoz kapcsolódóan nincs hozzászólás. Megköszöni az ülésen megjelentek részvételét.

Több napirendi pont nem lévén az elnök az ülést 17:00 órakor bezárja.


Benkovits György
elnök




Szautner Katalin
jegyzőkönyv hitelesítő

